



鄞州印象城上周末客流大幅提升。

人从众

宁波商场年末消费迎高潮

上个周末,宁波商场集中上演人头攒动的热闹场景。随着各种颜值高、趣味浓、氛围好的年末活动集体上线,各大商圈迎来汹涌人潮。

1 年末消费高潮来了

昨天和前天是双休日,因为临近年末,甬城各大商圈迎来汹涌人潮。有消费者更是直言:“在宁波逛商场,竟然逛出了庙会的感觉。”

前天中午,记者在天一广场看到,地下停车场入口排起了长队。据了解,当时天一广场当日客流已达26.28万人次,预计全天客流突破30万人次。在天一广场,多家餐饮店门口都排起了长队,不少餐饮

店的单日取号已超200桌。

据悉,宁波万象城上周末单日客流达9.5万人次,同比增长349.9%;销售额达1630万元,同比增长135.8%。其中,个人护理、餐饮、娱乐等业态同比增长444.3%。值得一提的是,宁波万象城当天餐饮销售额达230万元,同比增长412.9%;服装销售额达183万元,同比增长219.8%。

上个周末,鄞州印象城的人气

也达到高峰,单日客流达5.5万人次。海曙印象城上周末客流同比增加198%,销售同比增长150%,其中,超过30个品牌销售额同比增幅超200%,超过50个品牌销售额同比增幅超100%。

鄞州龙湖天街恰逢一周年店庆,上周末客流同比提升50%,销售额同比提升122%。记者逛了一圈看到,举家前来的顾客随处可见,可谓人气爆棚。

2 宁波商场又“卷”起来了

对于宁波大部分商圈而言,每年12月都是全年的重头戏。为了吸引更多消费客群,上个周末,各种新潮体验活动集中上线,拓宽消费场景,营造消费氛围,提升消费动力。

宁波阪急百货打造了巨型冬日氛围装置,同时安排了冬日限定的星辰之星音乐会、限定游戏等体验场景,吸引不少消费者前来打卡。

在和义大道购物中心,明星付辛博前来品牌门店担任“一日店长”,不少粉丝和消费者为了一睹

“真人”,早早就等在和义大道,极大地带动了消费氛围。也有不少人打卡和义大道门口的冬日美陈装置,分享到小红书等社交平台。

在鄞州印象城,高达30米的巨型庆生树艺术装置紧紧抓住来往人群的眼球,场内的礼花筒、波点彩球吊装、串灯等也营造出轻松的氛围感。亲子舞台剧《蒸汽世界》、木偶互动巡游《彩虹商店》等在周末轮番上演,更是吸引了大批消费者观看。

在宁波万象城屋顶花园,一场

“发疯”酒会吸引了不少人聚集在摩天轮下。在“发疯”酒会现场,超过70个品牌集聚,不仅有知名酒庄、国民认知度TOP品牌,也有厂牌精酿、佐酒小食,还有周杰伦歌友会微醺现场、热红酒专场等深度互动项目。

伴随着各种新潮活动的举办,年末消费高潮进一步被点燃。这些潮玩活动不仅为商场增添了人气,也更有利于持续提升商圈的消费潜力与商业活力。

记者 史妮超 文/摄

市监柔情执法 轻微违法不予处罚

近日,余姚市市场监管局泗门分局根据举报,查获浙江某工程公司企业网站上显示的信息安全管理体系认证证书已失效,涉嫌虚假宣传。因属于轻微违法,该分局对企业作出了责令整改、不给予处罚的决定。

该分局检查发现,该工程公司是一家大型环保企业。公司主要产品是雨水收集回用设备、一体化污水处理设备等,在同类企业中有较强竞争力,且由于行业特殊性,在招投标等项目中可以利用相关的认证证书提升评分分值,因此向来比较注重认证证书的获取和维护工作。

该公司于2021年2月8日获得信息安全管理体系认证证书,但由于企业内部调整、人员变动等原因,未及时申请年审,导致该证书于2023年4月15日被撤销。之后该公司在未发现认证证书已失效的情况下,继续将其用于官网对外宣传展示,违反了《反不正当竞争法》第八条“经营者不得对其商品的性能、功能、质量、销售状况、用户评价、曾获荣誉等作虚假或者引人误解的商业宣传,欺骗、误导消费者”。

公司获知该宣传违法后,第一时间下架该认证证书,承认在相关工作的衔接上存在漏洞。鉴于未造成严重后果,属于轻微违法,执法人员责令该公司限期改正并开展内部自查自纠,防止类似事件再次发生,并作出了不给予处罚的决定。

通讯员 张松高 蒋伟吉

电信诈骗不可信,家庭财产保平安

10月20日上午,一位老年客户来到光大银行某支行网点,要求提前支取2张定期存单合计18万元,并要带走现金。柜员发现老人神情焦虑,便仔细询问取款用途。老人表示,家中座机早上接到电话,称其孙子出了车祸在医院抢救,需缴纳19万元的手术费。打电话的人一再强调,时间非常紧急,需要立即将现金存入××银行一个指定的个人账户,这样才能帮其孙子尽快做手术。

支行工作人员分析后认定,老人是

被电信诈骗了,于是立即报告了柜员经理和主管行长。因老人不相信支行人员的劝告,执意要求取现,所以支行立即报警。民警到达后,一边对老人进行劝说教育,一边通过公安系统查询其家人信息,并最终联系到老人的儿子。通过与儿子核实,老人才意识到被骗,放弃了取款。

老人遇到的是一起典型的电信诈骗,存在以下几点可疑特征:一是,陌生人致电家中座机,以家里人出事为由要求尽快缴费;二是,收款人非医院对公

账户,而是个人银行卡;三是,情况如此紧急,对方反而强调只收现金。

光大银行宁波分行提示,广大市民要做到以下几点,共同防范电信诈骗。

一是,所有陌生人在电话中要求的转账汇款要求均不要轻信,必须充分核实;二是,当遇到陌生人告知家人出现紧急情况,务必尽量尝试联系当事人或其他关系亲密的亲友询问,切不可轻易发生资金往来;

三是,日常对于反诈案例和知识保持学习和了解,对于家中的老人多进行



宣传教育,不断提高自己和家人的反诈水平。

国家金融监督管理总局宁波监管局温馨提醒,要提升反诈能力,切实做好防范,保护自己和家人的财产不受侵害。

记者 徐文燕
通讯员 邹琳 赵振炜 陈敏